

明天是正月十五元宵节，佳节适逢周末，更是吸引了人们的关注。本市一些景点园区在元宵节期间将举办庆祝活动及互动游戏，为周末的元宵节提供不少好去处。

周末恰逢元宵佳节 出行停车攻略在手

看灯会逛市集 体验非遗国潮



小站镇灯展

棉3灯会

棉3灯会

小站镇灯展

棉3 “光影秀+国潮市集”燃爆元宵夜

彩灯展+市集+表演+光影秀……“棉3花灯妙会”从大年初一持续到元宵节，将再掀高潮。位于河东区的棉3创意街区在正月十五、正月十六两天，将联合中华老字号、非遗文化项目、文创产品等举办一场热闹的国潮市集，邀请市民来这里游花灯、赏光影、听国乐。

除了特色商品和非遗体验，国潮

市集也会有不少国风表演、互动游戏，为元宵节增添喜庆氛围。国潮市集的开放时间为15时-21时。据透露，国潮市集将推出超多国风文创、手作、非遗内容，更有传统美食、饮品，市集还将在元宵节推出限定款咖啡“北酱花灯拿铁”、明星返场饮品“芦小花海盐拿铁”、天津公交旗下品牌“站角咖啡”与老字号芦花海盐、芦

台春梦幻联动搭配能吃的糯米车票、糯米红包、糯米游龙等。此外，“新水墨与生活美学展”也将在元宵节期间的棉3创意街区上演。

温馨提示：24日、25日15时-21时元宵节活动期间，凡驾车来逛“棉3花灯妙会”的车主可在市集领取免费停车券一张，在规定位置停车可使用，5小时内免费。

鼓楼 新春灯会市集 “穿越600年”

“龙耀津门、爱在南开”2024天津鼓楼新春灯会市集于春节期间正式开街，元宵节期间将为市民带来传统与现代文化碰撞的新感受。

据介绍，“龙耀津门、爱在南开”2024天津鼓楼新春灯会市集，作为本市今年春节期间重点打造的一项文旅活动，现场设立了金龙迎宾、仙凤迎春等16个纯手工制作的大型灯组。同时，现场将安排身着明朝风格服饰的演员进行巡游，与游客互动。在此基础上，更有舞龙、舞狮、高跷、川剧变脸等形式多样的民俗文化表演。游客可在现场品美食、赏花灯，观看精彩民俗表演，共赴“穿越600年”的“明·潮”之约。

元宵佳节期间，市民可在此看到十四大主灯展，即金龙迎宾、花灯长廊、潮龙来袭、烟火人间、展望未来、仙鹿问冬、岁岁安怡、财神迎春、狮龙国宝、荷塘月色、龙宝、龙宝迎春、梦幻长廊、仙凤迎春。灯会期间着“汉服”入场的市民，还可获得鼓楼惊喜小礼品。

温馨提示：因鼓楼景区周边停车压力较大，建议大家乘坐公共交通出行。请勿携带宠物入园，以免影响其他游客。入场参观游客要看管好自己携带的财物，谨防丢失并注意自身安全，特别要注意老人和小孩的人身安全。

驾车前往的市民可选择的附近停车场，包括仁恒伊势丹、新世界百货、南开大悦城、鼓楼古玩城、京东MALL。停车券兑换方式为：鼓楼灯会期间凭门票至仁恒伊势丹可兑换2小时停车券，每车至多兑换4小时停车券，每日发放1000张。

(下转05版)

新报记者 安元
通讯员 潘轶君 石乔 沈欣
图片由棉3创意街区
津南融媒体中心提供

二宫 “沾上春好”灯会延续33年喜庆味道

市总工会主办的第33届“沾上春好”灯会活动，将于今日-25日在二宫公园举办，方便市民赏灯迎春。此次灯会将传统年味、时代精神、国潮文化元素完美融合，“普天同庆、吉祥如意”“十二生肖”“福”字

造型等大型主题灯组，将在二宫公园的劳动广场、五一广场等区域亮相，同时二宫大剧场两侧甬道设置变色隧道灯，浅溪廊亭、桃花岛等处悬挂红色官灯及造型各异的点缀灯，为游客新春生活添彩。

温馨提示：灯会期间，河东区东兴路辅路和富民路两侧可以临时单排顺行停放机动车，游客可从位于河东区光华路的南门、津塘路的东北门和东兴路辅路的北门进入二宫公园。

小站 迎新第二届新春灯会全新亮相

元宵节灯展和正月十六的非遗宝辇会，都是津南区传统节日庆典的神来之笔。这周末，也将集中上演最精彩的节日场景。

津南区小站迎新第二届新春灯会的创意花灯、民俗表演，为游客带来更多沉浸式的观灯体验，这也是津南区最大的集中灯展活动。今年的灯会占地约400亩，分为龙年大吉、互动花卉、山海幻境、魔幻森林、亲子打卡、海洋世界六大主题，主办方设计了36组170余件龙年创意花灯。此次灯会最大的亮点就是互动性彩灯。盛开的花朵、吐气的龙灯，游客只要一靠近，便能获得独属于自己的的一方美景，还有会动的许愿

树、遨游的大鱼等，让游客有了更多互动体验。“除了以‘九龙闹春’为主题的花灯外，我们还增加了民俗表演，包括京津冀三地的特色杂技、武术，还有拉洋片、木偶戏等近30个表演项目，进一步丰富了游客的游玩体验，进一步丰富了游客的游玩体验。”项目运营主管王帆说。随着灯会开放，院内的儿童乐园、无动力游乐园、野奢民宿、小吃街以及幸福之路大食堂等也同步开启。为了给游客打造舒适的休憩环境，园区又优化了室内景观，让大家在室外观灯之余，也可到室内赏鲜花绿植、小桥流水。

温馨提示：葛沽镇宝辇会展演每年都会吸引大批市民和国内外的

游客前来观赏。为保证展演期间安正道及周边道路安全畅通，有关道路将有交通临时管制。管制时间为2月24日(正月十五)8时至2月26日(正月十七)8时。

活动期间，机动车临时停放区域包括：葛沽外环路与安正道交口(民营基地桥以东)临时停车场；葛沽外环路与葛万公路交口以东临时停车场；安正道与葛万公路交口以东临时停车场及其周边新建的胜平路、胜祥路、文昌道、营顺路等道路机动车单排顺向停放；天后宫(津南葛沽镇)西侧临时停车场；葛沽镇滨海盛世汽车园(广汽埃安津南体验中心西侧)临时停车场。